


Τίτλος προτεινόμενου λήμματος 
Όνομα και Επώνυμο, ακαδημαϊκή ή επαγγελματική ιδιότητα, φορέας
email, τηλέφωνο

Περίληψη 
[Κείμενο περίληψης έως 50 λέξεις.]

Θεματικές κατηγορίες Άτλαντα: (μέχρι 4 θεματικές)

Κείμενο 
Κείμενο έκτασης 1.500 – 3.000 λέξεων (δεν συμπεριλαμβάνονται οι υποσημειώσεις και η βιβλιογραφία). Παρακαλούμε να ακολουθήσετε το παρόν πρότυπο για τη σύνταξη του κειμένου (γραμματοσειρά Calibri 12, πλήρης στοίχιση, πολλαπλό διάστημα 1,5). Το συνοδευτικό υλικό μπορεί να αφορά σε «Χάρτες» («Maps»), «Πίνακες» («Tables»), «Εικόνες» («Images»), «Γραφήματα» («Charts»). Όλα τα παραπάνω θα πρέπει να είναι αριθμημένα διαδοχικά και να περιλαμβάνουν σε λεζάντα τον τίτλο και τις πηγές τους (Kazdin, 2011). Εντός του κειμένου θα πρέπει να υποδεικνύεται η θέση τους και να αναφέρεται η αρίθμησή τους (Εικόνα 1). Οι υποσημειώσεις γίνονται με «Σημειώσεις Τέλους» (endnotes) στην τελευταία σελίδα.[footnoteRef:0] [0:  Οι υποσημειώσεις γίνονται με «Σημειώσεις Τέλους» (endnotes) στην τελευταία σελίδα (γραμματοσειρά Calibri 11, πλήρης στοίχιση, μονό διάστημα).] 


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Εικόνα 1: Σύντομη λεζάντα. Πηγή: Προέλευση πηγής εικόνας.

Ευχαριστίες
Στις ευχαριστίες μπορούν να αναφέρονται πρόσωπα ή φορείς που παρείχαν τεχνική βοήθεια, άλλες υποστηρικτικές υπηρεσίες όπως η μετάφραση, οι υποδομές ή η χρηματοδότηση.] Οι ευχαριστίες πρέπει να εμφανίζονται με υποσημείωση που τοποθετείται στην αρχή του κειμένου.

Συνοδευτικό υλικό 
· Για τους Πίνακες που συνοδεύουν το κυρίως κείμενο οι προτεινόμενες μορφές είναι .doc, docx, .xls, .xlsx.
· Για την παραγωγή χαρτογραφικού υλικού θα πρέπει να κατατίθενται και τα αντίστοιχα υπόβαθρα (αρχεία .shp). Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν τα αντίστοιχα υπόβαθρα, και μετά από συνεννόηση με την επιτροπή, είναι δυνατή η διαχείριση των δεδομένων και η χαρτογραφική απεικόνιση τους από την ομάδα του Άτλαντα.
· Οι «Εικόνες», τα «Γραφήματα» και οι «Χάρτες» θα πρέπει να υποβληθούν σε μορφή υψηλής ανάλυσης .jpeg ή .tiff ή σε μορφή EPS. 
· Σε περιπτώσεις που τα «Σχήματα», τα «Γραφήματα» ή «Χάρτες» περιέχουν κείμενο επιβάλλεται η χρήση διανυσματικών αρχείων  .pdf, .ai ή .svg.
· Κάθε χάρτης, πίνακας, εικόνα και γράφημα θα πρέπει να αποστέλλεται σε ξεχωριστό αρχείο.

Βιβλιογραφία
Οι βιβλιογραφικές κ.ά. αναφορές σε πηγές ακολουθούν το σύστημα APA (7η έκδοση). Αναλυτικές οδηγίες είναι διαθέσιμες στη βιβλιοθήκη-κέντρο πληροφόρησης ΑΠΘ, εδώ.

Kazdin, A. E. (2011). Single-case research designs: Methods for clinical and applied settings (2nd ed.). Oxford University Press. 
















